
回答科目数 164 科目 調査予定科目数 269 科目

回答率 61 ％

【１】 学生からの授業評価は役に立ちましたか。番号に○を付して下さい。

回　　答 比率% 科目数

：5 非常にそう思う 20.7 34

：4 おおよそそう思う 64.0 105

：3 そう思う 13.4 22

：2 あまりそう思わない 1.8 3

：1 全くそう思わない 0.0 0

記入無し 0.0 0

【２】

順位1 順位2 順位3

：１ 40 13 8

：２ 34 30 3

：３ 29 15 17

：４ 0 2 1

：５ 7 6 3

：６ 26 11 4

28 87 128

［その他］

・ 演習など手を動かす内容を増やした方が良い

・ 参考資料や参考映像をより効率よく提示する

・ 相互評価課題など評価方法について

・ グループのメンバーを変更して、生徒が

さまざまな人と話し、さまざまな意見を聞くことができるようにする

・ クラスをさらに楽しくする興味深いアクティビティが必要 など

【３】

順位1 順位2 順位3

：１ 94 39 14

：２ 40 57 21

：３ 4 25 25

：４ 3 8 26

：５ 20 23 25

：６ 2 1 1

1 11 52

［その他］

・ 今後の役に立つ点

・ 実践的な学び

・ レポートの書き方指導をしたことが高評価を得た。

など
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授業の進め方

資料や板書

教員の熱意

学生への対応の仕方
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記入無し

どんな点が改善点として挙げられていましたか。挙げられていた項目で多かったものから
順に１～３とし，右の（　）内に数字で記入して下さい。

どんな点が良い点として挙げられていましたか。挙げられていた項目で多かったものから
順に１～３とし，右の（　）内に数字で記入して下さい。
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